

证券代码: 601992

证券简称: 金隅股份

公告编号: 临 2011--16

## 北京金隅股份有限公司 关于保荐代表人变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

北京金隅股份有限公司(以下称"本公司")于近日接到中银国际证券有限责任公司《关于更换保荐代表人的通知》,本公司原保荐代表人之一周智辉先生因工作调动,不再担任本公司首次公开发行股票持续督导的保荐代表人,中银国际证券有限责任公司委派陈兴珠先生履行本公司的后续持续督导工作。本次变更后,负责本公司首次公开发行股票持续督导工作的保荐代表人为罗浩、陈兴珠,持续督导期至2013年12月31日止。

罗浩、陈兴珠简介:

罗浩: 罗先生曾供职于中银国际和瑞银证券, 自 2004 年进入投资银行业以来,主要参与了中国银行 A 股可转债、金隅股份 A 股 IPO 暨吸收合并太行水泥等项目的保荐工作,以及中海集运 A 股 IPO、太平洋保险 A 股 IPO 项目,兴业银行 A 股 IPO、大唐发电 A 股 IPO 等多个项目的发行工作。罗先生拥有南京大学管理学硕士学位和复旦大学数学系理学学士学位。

陈兴珠:陈先生曾供职于中银国际和瑞银证券,自 2000 年进入投资银行业以来,陈先生曾先后主导或参与完成了洛阳钼业 H股 IPO、灵宝黄金 H股 IPO、金隅股份 H股 IPO、金隅股份 A股



IPO 暨吸收合并太行水泥、国投中鲁 A 股 IPO、唐山钢铁可转债、中金黄金非公开发行等,以及中国黄金集团、金隅股份和北京市国有资本经营中心企业债券发行等项目,具有丰富的境内境外资本市场和企业改制重组经验。陈先生拥有北京大学财务会计学硕士学位。

特此公告。

北京金隅股份有限公司董事会 二〇一一年八月三十一日